

田径世锦赛百米决赛 博尔特完成最后一战

“闪电”告别



过去近十年间,“闪电”博尔特一直是地球上跑得最快的人,但在辉煌职业生涯的最后一场百米大战中,他最终输了。

8月6日,2017年田径世锦赛继续在伦敦进行,在第二个比赛日的较量中,备受关注的百米飞人大战决赛正式上演,美国老将加特林以9秒92夺得冠军,博尔特跑出9秒95只拿到第三名,中国飞人苏炳添以10秒27位列第八。

最后一场百米大战 “闪电”不败神话破灭

早在本届世锦赛开赛前,博尔特就透露要在世锦赛后退役,尽管此后还要代表牙买加参加接力比赛,但今天凌晨的百米决赛之于博尔特具有重要意义,这是他职业生涯最后一次站在百米决赛跑道上。

比赛开始,博尔特延续了此前预赛和半决赛的糟糕起跑,前30米处于下风,而主要竞争对手加特林、科尔曼在身前领跑。后半程,博尔特开始加速,并慢慢拉近与领先者的距离,在终点处几乎与加特林、科尔曼同时撞线。

也许是感觉到自己输掉了比赛,博尔特遗憾地拍了下手,走向观众席向观众们致谢。就在此时,自己的老对手加特林做出一个惊人的举动,加特林单膝跪地,双手放在额头上,像是在对博尔特这个“王者”致敬,而博尔特将加特林拉起,两人紧紧拥抱着在一起。

这一幕显然成为现场最为暖心的一幕,要知道的是,作为老对手,加特林一直以来都没能在大赛战胜过博尔特,两年前在鸟巢,去年在里约,都是博尔特笑到最后,而在场外,两人

也口水战不断。如今博尔特即将退役,终于取胜的加特林以这样的方式致敬博尔特,无疑成就一段佳话。

而对博尔特来说,自从2008年奥运会在鸟巢成就自己的三冠王和三个世界纪录后,开启了自己长达十年的霸业,在此期间,除了2011年世锦赛因为抢跑百米出局外,他包揽了奥运会、世锦赛所有100米、200米和4×100米接力的金牌,如今,即便是博尔特也没能抵过年龄的增长和状态的下滑,世界田径史上的不败神话破灭。

中国飞人再创历史 苏炳添超额完成任务

在百米飞人大战的决赛舞台上,博尔特、加特林的对决无疑是最大焦点,但站在同一跑道的一位红色身影同样不可忽视,作为闯进决赛的唯一一位亚洲人,苏炳添再次展现出惊人的中国速度。

昨日凌晨的半决赛,苏炳添以10秒10获得第二小组第三名,以总成绩第八晋级世锦赛决赛。这是他连续两届世锦赛闯进百米决赛,由于今年的决赛不设第九道,苏炳添也提前刷新两年前创造的世锦赛第

九的个人最好成绩。

最终的决赛,由于整体速度不快,苏炳添跑出10秒27的成绩,获得第八名。虽然这一成绩比自己预赛、半决赛都要低,但苏炳添对于自己的表现比较满意,“我觉得挺放松的,因为说实在的,我跑完复赛赛后,体力就有点跟不上了。所以我想在决赛还是顺利地跑下来就够了。其实我没有太多想法,因为我知道自己的实力跟国际上最高水平的运动员还是有一点距离,虽然今年

的这个总成绩稍微低了那么点,但是我也跟他们同场竞技跑出来的成绩。”

“百米的任务我已经完成了,超预期地完成了。”苏炳添很清楚,除了个人成绩的突破,他希望将更多精力放在男子接力项目上,“我这次来的真正目的还是以4×100米为主,所以我觉得我不应该受伤,我的任务还在后面,所以我希望自己能够为中国的4×100米接力再次创造奇迹吧。”

(徐邦印)

·娱乐新闻·

《二次初恋》

重拾初恋甜蜜回忆



由戴玮执导,朱茵、杜天皓、黄征领衔主演的爱情电影《二次初恋》将于8月25日登陆全国院线。

影片讲述的是舞蹈女神叶兰(朱茵饰)与丈夫路建国(王志飞饰)进入婚姻倦怠期,在神秘列车飞速倒行中,重拾初恋那一段的甜蜜回忆。

(李红玉)

《失业生》

还原偶像美好记忆



由陈百强、张国荣、钟保罗、徐杰、邝美宝、黄恺欣主演的香港经典青春电影《失业生》将于9月8日在内地修复重映。日前,影片曝光首款正式海报及陈百强、张国荣、钟保罗三位巨星戏中的珍贵剧照,让观众一睹经典偶像们早期的青春形象。这部集结了80年代最红的“香港三剑侠”联袂出演的经典作品,即将掀起广大内地观众久违的集体回忆。

(张海)

《泡芙小姐》

讲述一个勇敢爱的故事



由张歆艺首次执导,张歆艺、王栎鑫、谭维维主演的电影《泡芙小姐》将于8月28日全国上映。

该片讲述了一个勇敢爱的故事。泡芙(张歆艺饰)是一个在父母宠溺下长大的女孩。留学回来后的她在闺蜜party上邂逅了勤工俭学的大学生顾上(王栎鑫饰),两人一见钟情。

(王新)